

# 分享光荣与梦想

## 2008北京奥运会大型新闻图片展在郑举办



本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 图)憨态可掬的充气娃娃、运动员造型的人体雕塑及一张张记载着奥运健儿拼搏进取、追求光荣与梦想的新闻图片昨日上午在紫荆山广场展出。尽管秋雨绵绵,再现北京奥运会从点燃圣火到华丽开幕、从赛场拼搏到辉煌闭幕全过程的“分享光荣与梦想——2008北京奥运会大型新闻图片展”仍然吸引了众多市民冒雨参观。

由新华社河南分社和中国移动河南公司共同举办的这场大型图片展共展出照片300余张,是从新华社向海内外播出的5万张图片中精选出来的。图片展分为“圣火点燃”、“精彩赛场”、“情满奥运”、“梦圆北京”四部分,旨在展示北京“同一个世界 同一个梦想”的核心理念,展示各国运动健儿顽强拼搏的精神风貌。该图片展将在紫荆山广场展出至22日。

上图:一个小女孩在与行为艺术表演者交流。  
左图:参观者专心欣赏图片。

## 女子国际象棋世锦赛落幕 侯逸凡获得亚军

据新华社北京9月18日奥运专电 中国国际象棋协会消息,女子国际象棋世锦赛于俄罗斯当地时间17日落幕。积分落后的中国棋手侯逸凡在第四盘比赛中未能战胜东道主俄罗斯棋手科斯坚纽克,从而以1.5:2.5的总比分负于对手,获得亚军。科斯坚纽克登上国际象棋棋后的宝座。

在总共4盘慢棋的较量中,年仅14岁的侯逸凡3和1负,这样的成绩已经相当不易。虽然未能创造奇迹夺得冠军,侯逸凡已经成为有史以来获得男子特级大师称号最年轻的女棋手。在本届世锦赛半决赛中,侯逸凡淘汰了本次比赛的夺冠热门、印度名将科内鲁,成为进入世锦赛决赛最年轻的棋手。

24岁的俄罗斯棋手科斯坚纽克是当今世界棋坛最有魅力的女棋手之一。在本届世锦赛决赛中,科斯坚纽克发挥出色,首盘比赛,她后手战胜侯逸凡,为最后夺冠奠定了坚实的基础。

## 四五昨日飞沈阳

本报讯(记者 刘超峰 实习生 郝萌)卡西米罗“走人”,唐尧东“扶正”。最近闹得沸沸扬扬的河南四五教练组终于完成了顺利交接。昨日,四五队执行教练唐尧东率领众弟子飞赴“老家”沈阳。9月21日,四五队将客场挑战辽宁队。

“处子秀”就碰上深陷保级圈、效力了20多年的老东家,唐尧东心情复杂,但他表示:“作为职业教练,应该效忠于现在的东家,况且河南队近况也很困难,希望大伙儿能够拧成一股绳,全力以赴打好接下来的比赛。”

所幸高层的“动荡”并未对四五队的训练产生影响,来沈阳之前,全队在唐尧东的率领下平静备战。更令唐尧东欣慰的是,除了奥利萨德贝、吉奥森两名外援有伤外,赵鹏、刘宇已开始随队训练,其他病号也在恢复中。

## 全国青少年高尔夫冠军赛 郑州站明日开杆

本报讯(记者 陈凯)由中国高尔夫球协会和汇丰共同主办的“汇丰全国青少年高尔夫冠军赛”2008赛季郑州站的比赛,将于明日在河南郑州思念高尔夫俱乐部开杆。比赛吸引了来自全国各地的100多名小选手参赛。喜欢高尔夫运动的朋友可到现场免费观赛。

据悉,今年的汇丰全国青少年高尔夫冠军赛在去年4个分站赛的基础上增至6站,已经结束比赛的前5站分别为温州站、太仓站、北京站、广州站和昆明站。在为期两天的郑州站比赛中,男女小球手将被分为五个年龄组,各组冠军将获得10月底于上海进行的“汇丰全国青少年高尔夫冠军赛总决赛”的参赛资格。

## 王宝强新戏叫“顺溜”

本报讯(记者 秦华)热播剧《士兵突击》使王宝强、张国强一炮走红。17日,二人再度联手主演的军旅题材电视剧《我的兄弟叫顺溜》在江苏卫视开机,这是记者从电视剧摄制方北京小马奔腾影视公司获得的消息。

《我的兄弟叫顺溜》由著名军旅作家朱苏进担纲编剧,由新锐导演花箐执导,人气正旺的影视红星王宝强、张国强的加盟更为该剧增添了不少关注度。据介绍,《我的兄弟叫顺溜》以抗日战争为背景,演绎的是一段发生在抗日战场上的感人兄弟情。

顺溜(王宝强饰)是一个猎户的儿子,也是百步穿杨的神枪手,他有着与傻根儿、许三多一样的倔强和朴实,但却智慧、机灵,这一角色将颠覆王宝强以往银幕、荧屏上傻乎乎的形象。而张国强将饰演顺溜所在部队的司令员陈大雷,他将和顺溜一起共同经历战争带来的枪林弹雨的洗礼,接受残酷的战争对革命军人的考验和历练。另据透露,《我的兄弟叫顺溜》中还穿插了一段顺溜的暗恋戏,相信这也能带给观众一定的新鲜感。

新华社伦敦9月17日奥运专电(记者 李丽)在北京残奥会闭幕之际,从北京“取经”归来的英国残奥委会主席莫尼翰及其他体育官员,感谢北京为他们传授的经验和留下的美好回忆。

17日在出席中国大使馆举行的北京奥运会和残奥会闭幕庆祝活动时,莫尼翰说:“我们对北京奥组委,对所有参与组织这次奥运会和残奥会的人们充满难以表达的感激之情。”

莫尼翰在北京奥运会开幕前就赶到了北京,他说:“谢谢你们能让英国乃至全世界的运动员有这样一次美好的经历。我们在北京奥运会和残奥会上都取得了出色的成绩,我们在相当长的一段时间里都将为之振奋。我们也从北京学到了很多,北京不仅以极大的热情迎接了各国运动员,也迎接了伦敦的官员和专家。我们从北京离开的时候,学到了很多宝贵的经验,这对伦敦举办2012年奥运会意义重大。”

谈到北京奥运会的组织工作时,莫尼翰满口称赞。他说:“我们的运动员全都认为,这是他们参加过的设施最好的一届奥运会。设施首屈一指,准备工作是一流的。最重要的是,作为2012年奥运会东道主,我们在北京学到的经验是,把运动员放在第一位,无论在任何场合,他们都应该放在第一位。”

英奥委会主席“取经”有感:

## 谢谢北京

莫尼翰对北京残奥会同样给予了高度评价,他说:“北京残奥会让我们看到了一个积极的变化,在这届残奥会上,大家关注的不是运动员的残疾,而是他们的能力。我想,这将是未来残奥会的转折点,也是北京残奥会的最大遗产之一。”

英国奥委会首席执行官克萊格在整个北京奥运会期间具体负责管理英国运动员。他说:“北京奥运会是一次令人难以置信的经历,我们中的许多人是首次接触到异域风情,对中国文化印象深刻。这是一届伟大的奥运会,设施完善,出色的奥运村提升了奥运会的标准。”

他还说:“奥运会的这一章已经掀过,现在轮到伦敦了。我毫不怀疑北京奥运会作出的贡献,让奥林匹克运动变得更加丰富和强大。”

名优建材家居市场 陶瓷/洁具/木地板/门业/楼梯/家具/橱柜/暖通/灯具/布艺/床上用品/墙纸/油漆涂料/五金锁具/机电

省钱, 10天后开始... 2008年9月29日-10月5日 王者归来 底价风云再起 倾城盛事 惠及万民 谁价比我低 三倍补差 中原第2届 建材家居采购节

- 建材家居底价风云,狂降60% (市场、厂商联袂巨资补贴) 凤凰城携40万平方米展场、9大卖场、12大业种、数千厂商、6000品牌、万余商品再掀底价狂澜,狂惠中原!
- 建材家居精品联展,底价争霸顶级疯惠 建材家居一线品牌,精品联展,现场底价争霸,演绎行业顶级疯惠!
- 网址一点,获金省钱 登陆河南建材中心网(www.hnjiancai.com),即可获金50元,又可获得最新建材家居促销信息和装修省钱秘籍。
- 终结者行动2 王者归来,重拳出击。终结一切虚假打折者、终结一切假冒伪劣者、终结一切虚假返现者、终结一切虚假抽奖者……

省钱地点:郑州市郑汴路125号凤凰城·名优建材家居市场 省钱热线:0371-66885588 网址:河南建材中心网(www.hnjiancai.com/www.jcdsj.com)